V:\2006\06859\06859-Eyrartr6d 13\Sheets\Bu\06359-B201.dwg

SNID /B

1:20 \B201

140x400 limtré. Boltud &
vegg med M16/520 ¢/c 1000
F gegnum baedi limtré og
steyptan vegg

M16/520

¢/c1000

U-Lykkjur 140 7
K10 cic200 18 ——

2 K12

2 K12 ¢/c 250 |

2 K10 ¢/c 200

L-40 90x233

ooV

L-40 160x400

2 stk. M16/220 boltar

4 stk. M16/540 snittteinar |
gegnum vegg og baedi limtré

Festing A - sja 06859- B203

SNID /E

1:20 \B201

Festing H- sja 06859- B203
36 stk 40/60 kambsaum

SNID / ¢\

1:20

140x400 limtré. Boltud 4

vegg med M16/520 c¢/c 1000

L-40 90x233

I gegnum baedi limtré og

Steinullar
bakeining

U-Lykkjur 1408
K10 c/c200 18

2 K12 ¢/c 250

2 K10 ¢/c 200

2K16 ——

U-Lykkjur 140 /|
K10 c/c200 U8 — - -

SNID /24

1:20 \B201/

N 7
7K16 / R 1
4
* | [ xt2leeibe )
3 - K12|e/c150
o]
L »
2 K16 | .
N L i

B202

LYKKJUR 8

/— K10 ¢/¢200 140
AN

raw

BROTIN RAUF | ELDRI SULU / '

300
Y —

steyptan vegg Steinuttar ;>
pakeining B 3
|
M16/520 « L-40 160x400
¢/c1000 2K16 —1 Festing H- sja 06859- B203
2 36 stk 40/60 kambsaum
8| LYKIWUR g3
K10 ¢/c200 140 2 stk. M16/220 boltar
2 K12 ¢c/c150
A 4 stk. M16/540 snittteinar |
2K16 gegnum vegg og baedi limtré
Festing A - sja 06859- B203
A
200 |
AN
A0,
Boltud 4 vegg med SM m 17
M12/185 c/c 600 W
murbolita 1:20 \B201 4
550
= L %
i’éﬁé&’& 1& o1U K 4 KIOLYKKJUR e 200 40 g
BORUD 100mm | PLOTU OG
LIMD MED UPAT UKA3 EPA .
4x K16 | HORN A sULU
MB/ZERILE TEYPULIMI
SAMB/E GUS v o 4x K12 AMILLI
&
\ E ILIMDIR 2 K10 ¢/c300 - L= 800 OG BEYGIST
UTAN UM SULUBENDINGU
BORUD 100mm INNI SULU OG LIMD
MED UPAT UKA3 EDA SAMBARILEGU
STEYPULIMI
BROTIN RAUF | ELDRI SULU
, 200 I
AN
m 2 K16 EFST OG NEPST
SM m W} 2 K10 ¢/c 200 PAR A MILLI

2 stk. M16/190 bottar
Iimdir | vegg med Upat UKA3
eda sambasrilegu steypulimi

>- 2 stk. M16/120 bordaboltar

Festing D - sj4 06859- B203

TENGIJARN 2 K12 ¢/¢150 - L=700

BORUD 100mm [ SULU OG LIMD
MED UPAT UKA 3 EDA
SAMBZRILEGU STEYPULIMI

1:20 \B201 7 LYKKJUR
] K10 c/c 200 14o§

N

77777777

TENGIJARN 2 K12 ¢/c150 - L=700
BORUP 100mm | SULU OG LIMD
MED UPAT UKA 3 EDA
SAMBZRILEGU STEYPULIMI

BROTIN RAUF | ELDRI SULU l

L-40 90x233

SNID /F )\

1:20 \B201

Festing G- sja 06859- B203

36 stk 40/60 kambsau
3x M12/220 snitteinar
2x M12 Franskar skrufur
2x M16/190 ilimdir snitteinar
5x M16/190 ilimdir snitteinar

2 K16 ——¢

ULYKKJURK12¢c/c200 Tk
L=600x140 7

STANDANDI JARN K 12 c/c 200

LIGGJANDI JARN K 10 ¢/c 200

U-LYKKJUR K12 ¢/c200 1

=600x140
2K16 —Z

Festing H- sja 06859- B20

SNID /1-1
1:20 \B202/
B202

300
/\

Vi
>
VA

V4

A2 T
L1 &

L

-
L-40 /

sja 06859-B203

8xK12 L=1000
TENGIJARN | PLOTU
BORUD 100mm | PLOTU OG
LIMD MED UPAT UKA3 EDA
SAMBARILEGU STEYPULIMI

K10 ¢/f¢c 250
| BADAR ATTIR

SM /3

1:20 \B201

VA "
185x800 ‘
Festing F / 65 *7

L-40 - 90x400
Neglist med 16stk
6,0x80 kambsaum | festingu F

3 stk. M16/220 boltar

——— 2K16

140

—— K10LYKKJUR c/c 200 € [18

220

4xK12
TENGIJARN [ PLOTU

i, o
L, 200 ,, 300 L
41/ k00 4|/
4

BORUD 100mm | ELDRI SULU OG
LIMD MED UPAT UKA3 EPA
SAMBARILEGU STEYPULIMI

4x K16 | HORN A sULU
4x K12 A MILLI

K10LYKKJURGlc200 “P¢

STEYPT SULA | ELDRA
HUsI

ILIMDIR 2 K10 ¢/c300 - L= 800 OG
BEYGIST UTAN UM SULUBENDINGU
BORUD 100mm INNI SULU OG LIMD
MED UPAT UKA3 EDA SAMBARILEGU
STEYPULIMI

2 K12 c/c 250

2 K10 ¢/c 200

7

\4

SNID /31

1:20 \B201
B202

60 200 | 200 , 200

K10 ¢/c 200
g w

2

9
Q| o X . ., =/
Ii/‘ ¢

4500x140x10mm STALPLATA MED

ASODPNUM TENGIJARNUM
BOLTAST MED 4 M12/135

MURBOLTUM | UNDIRSTOBU OG 3
M12/135 [ STEYPTAN BITA OFAN
GLUGGA

3 STK. M12/135
MURBOLTAR [ BITA

11:00 2oo| 200 ’

100
L, 200 ., 200 |, 200 |, 200 |, |
I B — A
JiEw] e, . *,
2 +

MURBOLTAR [ UNDIRST.
4500

1,200 , 200 |, 200 100,
1 7 7 I
4 STK. M12/135

SNID /3-2) SN FRINGIN
120 \8202

55
K10 c/c 200
i
8
140
A

V
1

n

>¢¢

< Sampykkt pbann
15 OKT. 2007

Byggingfulltrdinn [ Hafnarfirdi
F.h.Sigurbjartur Halldérsson

SKYRINGAR

ALLAR SERUTBUNAR FESTINGAR SKULU VERA
HEITGALVANHUDADAR.

ALLIR BOLTAR SKULU VERA HEITGALVANHUDADIR OG
AD G/ADBUM 8.8 EPA HARRI.

BOLTAR,SKRUFUR OG NAGLAR SEU HEITGALVANISERUD.
UNDIR ALLA BOLTAHAUSA OG RAR SEM LIGGJA AD TRE
SKAL SETJA SKIFUR MED bVERMAL 3xd OG PYKKTINA
0,3xd. (d = PVERMAL BOLTA).

VEGGREIMAR SKULU LEGGJAST A TJORUPAPPA OG
BOLTAST NIBUR MED M12x185 MURBOLTUM MED

600mm MILLIBILI, EN FESTINGAR SKULU PO ALDREI
VERA FJAR ENDA REIMAR EN 150mm.

TIMBUR

TIMBUR SKAL VERA AF STYRKLEIKA K18 EDA HZARRI
LIMTRE SKAL VERA AF STYRKLEIKA L-40

TIMBUR/LIMTRE SEM STEYPIST AD SKAL VERA
GAGNVARID MED C-TOX EDA SAMBARILEGU.

SUBUR

SUDUEFNI SKAL UPPFYLLA KROFUR
BS 317.1 EDA SAMBARILEGRA STABLA

SUPUVINNA SKAL FRAMKVZAEMD AF
SUPUMONNUM SEM HAFA
HAFNISPROF SAMKYV. ST EN 287-1

VID 20% STIKKPRUFU NAI SUDAN MINNST
KARAKTER C. SAMKVAMT STAPLI DS/EN 25817

PVERMAL SUPA SKAL EKKI VERA MINNI EN bVERMAL
STANGA OG FESTINGA.

FASA SKAL STANGIR OG FESTINGAR A FLATSTALI
TIL AD NA MEIRI SUBU

PAKEININGAR

SKRUFAST FESTAST NIDUR [ LIMTRE EFTIR
LEIDBEININGUM FRA FRAMLEIDANDA PAKEININGA.

TILVISANIR

ALMENNAR SKYRINGAR:
SJA BL.NR.06859-B000

MALSETNINGAR A VEGGJUM:
TEIKNING ARKITEKTS

GOT | VEGGJUM:
TEIKNING LAGNAHONNUPA

B 04.10.07 Hudaryat i snid E og limtrésfesiing i snidi F SkdJ

A 05.09.07 Sja sky ShJ

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfaria

VERKFRADISTOFA

vsb@vsb.is Simi 585 8600 Fax 585 86 : vshis

BAJARHRAUN 20 - 220 HAFNARFJORPUR]- IT. 71 95-2;9\7
| LN

Aritun sérhdnnudar \\//
Bjorn Gustafsson Kt 180550 4889 t \ )

Verkheiti v

EYRARTROD 13
HAFNARFJORDUR

Verkhluti
BURDARVIRKI - VIDBYGGING
VEGGIR A 1.HAED OG bAKVIRKI

SNID OG SERMYNDIR
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
ShJ ShJ BG 1:20 TA1] -
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
14.06.2007 06859 | B202 B




